Analisis Matematico III . Curso 4

Parcial. Tercera fecha: 20 de agosto de 2020

Apellido y nombres:
Nro Padrén:

1. Calcule la integral
1 242
/C (sin(2) + ﬁ + cosh(2))dz

siendo C' una circunferencia centrada en el origen de radio 2.

2. Sea f(z) =3 124 (%)k k(z — 3)¥~1. Determine el conjunto de los z donde f es holomorfa. Calcule

f(2)
/c -3

siendo C' el rectangulo de vértices 2-i, 5-i, 5+i y 2+i.

3. Defina una determinacién de rama de la funcién g(z) = log(z — 2) sea holomorfa en un entorno de
0, y halle la serie de Laurent » ;- !

k2" de la funcién f(z) = g(z) + -7, indicando el dominio
de convergencia de la serie hallada. Estudie si la serie alternada de los coeficientes, .70 (—1)*¢y,

—0o0 (2—2)°
k=—0oc0
converge y en tal caso, diga a qué valor converge.

4. Decir si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones. Justificar claramente.

(1) SiD={z€C:—% < Re(z) < i}, y f(2) = €™, entonces la imagen de D por f es f(D) = {w €
C:-% <arg(w) < 5}

(11) Si u(z,y) es arménica en D, entonces ¢(z,y) = e“*¥) es arménica en D.

1
cos(mz)

(11) El punto del infinito es una singularidad no aislada de la funcién f(z) =

(1v) z = 0 es una singularidad evitable de f(z) = zsin(1)

z
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